

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2021年1月30日
星期一
庚子年十二月十八

陕西一级报纸
总第9995期 今日四版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号 CN61-0008



紧扣时代发展脉搏 汇聚追赶超越合力

省人代会宝鸡代表团热议高质量发展

本报讯 承载着期望与嘱托,满怀热忱与激情,连日来,参加省十三届人大五次会议的宝鸡团省人大代表以推动高质量发展为主题,对政府工作报告、省人大常委会工作报告和省“两院”工作报告进行审议,大家谈体会、献良策,共谋追赶超越新篇章。

毫不放松抓好常态化疫情防控,就是守牢安全发展底线。李武发代表建议,要发挥好人大立法、监督的职能作用,把公共卫生领域立法作为重点,充分发挥法治在疫情防控 and 公共卫生安全防护中的引领、规范和保障作用。刘青光代表建议,加大公共卫生资源整合利用和基层医疗队伍建设,进一步提高公共卫生防控救治能力。

培育产业竞争新优势,对于推动高质量发展

意义重大。张帆代表建议,将传感器产业链作为全省重点产业链予以关注,打造全国传感器特色产业示范园区。赵宏代表建议,将奶山羊产业作为全省乡村振兴的“拳头”产业,尤其注重相关标准的制定,努力向全产业链、向高端突破。李学龙代表建议,支持宝鸡创建国家数控机床技术创新中心,进一步提升工业“母机”的智能制造水平。

创新是高质量发展的动力。李慧玲代表建议,建立健全创新资源及创新利益共享机制,调动创新资源拥有者和使用者开放共享、合作使用的积极性。王峰代表建议,宝鸡要争取设立更多国家级科技研发中心分中心,为优势产业集群创新发展提供有力支撑。

本报记者 金鑫

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生——福一生体检中心
地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话:3306699

习近平在中共中央政治局第二十七次集体学习时强调

完整准确全面贯彻新发展理念 确保“十四五”时期我国发展开好局起好步

新华社北京1月29日电 中共中央政治局1月28日下午就做好“十四五”时期我国发展开好局、起好步的重点工作进行第二十七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,新发展理念是一个系统的理论体系,回答了关于发展的目的、动力、方式、路径等一系列理论和实践问题,阐明了我们党关于发展的政治立场、价值导向、发展模式、发展道路等重大政治问题。全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念,确保“十四五”时期我国发展开好局、起好步。

这次中央政治局集体学习,由中央政治局同志自学并交流工作体会,刘鹤、孙春兰、胡春华、蔡奇同志结合分管领域和地方的工作作了发言,大家进行了交流。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,今年是“十四五”开局之年,也是我们党成立100周年。做好今年经济社会发展工作,迈好“十四五”时期我国发展第一步,至关重要。第一步要迈准迈稳,迈出新气象,迈出新成效。

习近平强调,新发展理念是一个整体,坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展,全党全国要统一思想、协调行动、开拓前进。无论是中央层面还是部门层面,无论是省级层面还是省以下各级层面,在贯彻落实中都要完整把握、准确理解、全面落实,把新发展理念贯彻到经济社会发展全过程和各领域。要抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,切实解决影响构建新发展格局、实现高质量发展的突出问题,切实解决影响人民群众生产生活的突出问题。创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展,在工作中都要予以关注,使之协同发力、形成合力,不能畸轻畸重,不能以偏概全。从中央层面来说,要从规划设计、宏观指导、政策法律、财政投入、工作安排等方面对全党全国作出指导,抓好关键环节,通过重点突破带动贯彻新发展理念整体水平提升,从全局上不断提高全党全国贯彻落实新发展理念的能力和水平。各部门既要按照自身职责抓好新发展理念涉及本部门的工作,也要综合考虑本部门工作对全党全国贯彻新发展理念的作用和影响。各地区要根据自身条件和可能,既全面贯彻新发展理念,又抓住短板弱项来重点推进,不能脱离实际硬干,更不要为了出政绩不顾条件什么都想干。

(下转第二版)

贯彻落实市委全会精神 埋头苦干推动高质量发展

国务院批复同意凤翔撤县设区

本报讯 近日,国务院批复同意我市撤销凤翔县,设立宝鸡市凤翔区。凤翔设区后,隶属关系、管辖范围不变,凤翔区人民政府驻城关镇东大街39号。

宝鸡市是陕西省副中心城市,陕、甘、川、宁四省(区)毗邻地区重要的区域性中心城市,《关中平原城市群发展规划》确定的重要节点城市,是我国承东启西、连接南北的重要交通枢纽,区位优势明显,战略地位重要。

凤翔县地处关中平原和渭北台塬西部、宝鸡市区东北部,是我市城市总体规划确定的发展预留区和城市副中心,产业基础良好,经济实力较强,文化底蕴深厚。凤翔县撤县设区有利于提

高关中平原城市群综合承载和资源优化配置能力,促进宝鸡城乡融合发展和公共服务一体化建设,促进宝鸡经济社会高质量发展。

本报记者 胡红玲

市政协十二届二十五次常委会召开

本报讯 1月29日,市政协十二届二十五次常委会召开。市政协党组书记何存贵参加会议并讲话。

会议传达了学习了省政协十二届四次会议精神;审议通过了推迟召开政协宝鸡市第十二届委员会第五次会议事宜、政协宝鸡市第十二届委员会第五次会议各次大会主持人名单及有关人事事项。

会议指出,省政协十二届四次会议任务具体,措施实在,对做好政协工作具有很强的针对性和指导性。市政协要带头研究、带头思考、带头落实,尽快制定学习贯彻落实措施,通过多种形式深入学习宣传,在政协系统迅速掀起学习贯彻热潮;市县(区)两级政协和各民主党派、工商联要发挥带头作用,先学一步、深学一层,吃透会议精神,把握重点任务,谋划启动好2021年工作;政协机关全体干部要认真对照,自觉对标,不断提高工作能力和质量。

会议要求,要对市政协十二届五次会议各项筹备工作进行再细化、再落实,重点在精益求精、提升质量上下功夫,坚决堵塞漏洞,确保高质量完成会议各项任务。要坚决克服麻痹大意思想,带头落实疫情防控措施;要做好老干部、困难群众等方面的慰问走访工作,切实让他们感受到党的温暖;要严守纪律规矩,绷紧思想之弦,确保廉洁过节。

市政协党组书记、副主席徐勇主持会议,市政协副主席张望、宋建国、和惠敏、张田力、张德科参加会议。 本报记者 秦玮玮



繁忙的生产场面

宝鸡钢管实现开门红 创近8年来首月订单量最高纪录

本报讯 日前,记者从宝鸡石油钢管有限责任公司获悉,今年1月以来,该公司订单量与2020年同期相比增长34%,创下近8年来首月订单量最高纪录。

2020年,面对新冠肺炎疫情冲击和国际油价暴跌压力,宝鸡钢管公司创新工作方法,深化精

益营销、稳内拓外增份额,全年订货140余万吨,外部市场占比超过70%。

“经过2020年的开拓探索,今年我们继续稳定优势、灵活策略、挖掘潜力、注重实效,元旦期间销售人员都没有休息。”该公司连续油管公司销售经理部飞说。

元旦期间,连续油管销售人员实现了12盘的销售量,其中销往大庆油田的10盘连续油管,对推进我国东部地区油气增产有着重要意义。此外,该公司获得中俄东线订单18万余吨,目前公司上下正积极做好生产准备工作,确保优质高效供货。 本报记者 符雅琦

科学精准防控 开展暖心服务

市应对疫情工作领导小组(指挥部)召开专题会议

本报讯 1月29日,市应对疫情工作领导小组(指挥部)召开疫情防控暖心服务专题会议。市委副书记,市应对疫情工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)、办公室主任吴铁主持会议并讲话。会议强调,要加强工作统筹,压实责任,突出暖心服务,科学精准施策,紧紧抓住疫情防控各项任务,保障全市人民过一个安全祥和、文明快乐的春节。

会议指出,随着春运开启,春节临近,疫情防控各项任务加重。各县区、各部门要结合当前实际,紧盯农村、人员返乡等重点场所、重点环节,压实常态化疫情防控工作责任。要强化统筹协调,针对异地不返乡人员、返乡人员和留宝过年的外地务工人员三类人群,摸清底数,精准落实疫情防控和服务保障措施。

会议要求,要积极开展形式多样的暖心服务,倡议在外工作人员就地过年,做好亲属人文关怀。针对留宝过年的外地务工人员,要落实好企业春节用工、人员文化生活、市场物资供应等各项服务保障措施,努力让大家过一个温情年。要加强宣传引导,采取多种形式宣传疫情防控知识和措施,引导返乡人员遵守疫情防控规定。要加强对防控一线工作人员的关心关爱,解决好一线工作人员生活中存在的困难和问题,用暖心服务助力疫情防控。 本报记者 弓旭东

政协宝鸡市第十二届委员会常务委员会

关于推迟召开政协宝鸡市第十二届委员会第五次会议的决定

(2021年1月29日政协宝鸡市第十二届委员会常务委员会第二十五次会议通过)

政协宝鸡市第十二届委员会常务委员会第二十五次会议决定:原定

于2021年2月1日至2日召开的政协宝鸡市第十二届委员会第五次会

议,现因工作需要推迟召开,具体开会时间由市政协主席会议另行决定。

关于增补政协宝鸡市第十二届委员会委员的决定

(2021年1月29日政协宝鸡市第十二届委员会第二十五次常委会议通过)

根据工作需要,政协宝鸡市第十二届委员会第二十五次常委

会议决定,增补李晓阳、曹乃生同志为政协宝鸡市第十二届委员

会委员。 特此公告

什么是健康监测?

健康监测,要求居家做好体温、症状监测,非必要不外出;如果出现发热、干咳、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等身体不适症状,及时到医院就诊。

每日健康提示
宝鸡市卫生健康委员会

本版责编:崔婷婷 美编:李依涵 校对:董建敏

健康迎双节 防疫不松劲